

Izmenjava v Naklu

Podpišite se.

Ribič - Kje vidiš rešitev za ohranitev rib?

Menim, da vsak posameznik lahko pomaga pri reševanju problema, s tem da ohranja čisto okolje in o problemu spregovori. Ta pa ni edina rešitev; verjamem, da lahko tudi država investira v pomoč ribogojnice.

Nina Pecar

Zgodba o slovenskem vodovju

V torek smo v okviru projekta Zeleni sijaj izvedli intervju z vodjem ribiške družine Tržič. Ta nam je objasnil trenutno situacijo in ekološki problem, s katerim se trenutno spopada ribja populacija v Sloveniji. Kot je objasnil je glavni problem pomankanje vodne mase, ki je posledica klimatskih sprememb. Krivil je tudi ptiče. Osebnostno menim, da je rešitev sestavljena v dveh delih. Klimatske spremembe se dogajajo in so v večini krive za zmanjševanje ribjih populacij. Zato mora država in svetovna skupnost takoj ukrepati proti slednjim. Če presežemo 3 stopinj cezija (do 2100) je 60% rib pečenih in ravno zato potrebujemo sistemsko spremembo. Posameznik lahko pri tem pomaga, a v največjo pomoč je glasovanje za politike, ki si dejansko želijo ohraniti zdravje našega planeta. Drugi del sestavljanke predstavlja večja investicija s strani državnih organov v ribogojnice, ki bi gojile ribe na podlagi koristnosti okolju. Tako lahko ohranimo/ zaščitimo ribe dovolj dolgo, da uspemo razrešiti problem klimatskih sprememb.

Borja Ranzinger

Kaj dela Ribiška Družina Tržič

Po drugi noči izmenjave smo se s profesorji odpravili do brega Tržiške Bistrice, kjer smo se srečali z ribičem. Izvedeli smo veliko o konfliktnih med ribiškimi družinam in ornitologom. Povedal nam je tudi glavni razlog za zmanjšanje števila rib-pomankanje vode. Razložil nam je kako gojijo ribe v ribogojnici in kako jih izlovijo ko je potrebno. Imel je tudi mnenja o genetski čistoči.

S tem, da reko ohranjamo čisto in s tem ohranjamo čist življenski prostor rib. Pri ribolovu pa upoštevamo navodila in pravila ribarjenja.

Neža Klemenc

Kako lahko zmanjšamo količino plastičnih odpadkov?

Vode onesnažujejo predvsem plastični odpadki, katere lahko zmanjšamo tako, da kupujemo lokalne izdelke narejene iz bolj okolju prijazne embalaže (npr. steklo).

Viktorija Krušec

Posameznik bi k zmanjšanju plastičnih odpadkov pripomogel z manjšim nakupovanjem oblek, mobitelov in kupovanjem lokalnih proizvodov ter hrane. Pomagal pa bi tudi z obiski obrtnikov (čevljar, urar...)

Neja Ilenič

Tako, da namesto plastike uporabimo druge materiale npr. steklo ali kovino. Ljudje bi morali začeti kupovati manjše količine plastičnih izdelkov. Pomagalo bi tudi, da ljudi ozaveščamo o tako perečem problemu.

Tanja Versa

Tako, da odpravimo uporabo plastičnih izdelkov (za enkratno uporabo), recimo plastični krožniki, pribor, kozarčki, in jih zamenjamo za lesene oziroma steklene.

Anja Erman

V čem je kmetija Odems inovativna?

Kmetija Odems je inovativna, ker z ohranjanjem tradicije in svojo ekološko embalažo pripomore k izboljšanju okolja. Na kmetiji imajo živali dobro oskrbo, zaradi dobrih gospodarjev.

Dana Dorbolo

Kmetija Odems je zelo posebna kmetija, to zaradi tega, ker je majhna in namesto, da bi mislila o širitvi preusmerja pozornost na kvaliteto. Poudarja lokalno proizvodnjo, zaradi katere je seveda hrana boljše kvalitete. Poleg tega so inovativni zaradi uporabe stekla in želje, da bi bili čim več okolju prijazni.

Eva Čuk

Je kmetija, ki se je zaradi nedostopnosti do drugih novih kmetijskih površin, odločila za notranji razvoj, ki ga je usmerila predvsem v pridelovanje senenega mleka.

Tjaša Prevodnik

V ohranjanju tradicionalne pridelave mleka - seneno mleko. Ozavešča se o pridelavi in direktni prodaji kakovostnih domačih pridelkov. Sanje kmetije pa so, da uvedejo spet nazaj okus pravega domačega mleka.

Ana Bahar

Kako bi zmanjšal promet v mestu?

Promet v mestu lahko zmanjšamo na različne načine. Lahko si izposodimo kolesa, tudi električna, s tem pripomoremo k zmanjšanju onesnaževanja. Lahko prehodimo krajše razdalje ali uporabimo brezplačni mini električni avtobus Kranvaj, mimoidoči ga lahko ustavijo ali pa predhodno naročijo, na katero lokacijo naj jih voznik pride iskat. Za zmanjšanje prometa bi se lahko tudi vsak posameznik potrudil, da ne bi uporabljal avtomobila. Vsak korak šteje in skupaj lahko poskrbimo za lepšo prihodnost.

Martina Cavotta

Promet v mestu bi lahko zmanjšali tako, da bi prepovedali promet v samem centru mesta, izven mest bi naredili parkirišča, nato pa bi javni prevozi zastoj vozili do centra. Spodbujati je treba uporabo koles.

Anja Luznar

Ideja je, da bi bile nedelje dnevi brez avtomobilov, tako bi razdalje do 5km prekolesarili, razdalje do 1km pa prehodili.

Pika Vučko

Katere prednosti prinaša car sharing?

Prednosti pri car sharingu so brezplačna in zagotovljena parkirna mesta za električne avtomobile ter bolj ekološka uporaba, torej manj emisij CO2 v ozračje, posledično manjši učinek tople grede.

Tadeja Gergolet

S car sharingom je parkirišče vedno zagotovljeno, prometa je manj in ni treba plačati zavarovanja. Poleg tega, pa se emisije CO2 zmanjšujejo.

Anika Civardi

Car sharing pripomore k zmanjšanju prometa v mestih in čistejšemu okolju.

Erika Mravljja

Souporaba avtomobilov zmanjša število vozil na cesti, prevožene kilometre in celotno lastništvo avtomobila. Manj vozil na cesti zmanjšuje zastoje in emisije CO2 v ozračje. Prav tako zmanjša potrebo po dodatnem parkirišču – kar omogoča večjo širitev zelenih površin.

Katja Janša

V čem je Fundacija Vincenca Drasklerja trajnostna?

Fundacija je trajnostna, ker je veliko možnosti, da se iz veliko ton odpadnih predmetov naredi nove uporabne izdelke, ki jih lahko prodajo. Temu rečemo, da je to trgovina z izdelki druge roke. V Kranju imamo trenutno tri take trgovine in kmalu bo tudi četrta.

Ajda Bizjak

Gospod Vincenc Draksler je svoje premoženje namenil ustanoviti sklada, ki pomaga ljudem in okolja. Delavci popravljajo staro pohištvo, tako imamo manj na novo proizvedenega potrošnega materiala. Manj smeti in krožno gospodarstvo! Annika Friedl

Fundacija Vincenca Drakslerja



Notranjost trgovine iz druge roke fundacije

Fundacija Vincenca Drakslerja je trajnostna, ker prenavlja predmete, ki bi bili sicer za odpad. Vse predmete popravijo odvisniki ali invalidi, tako da jih zaposlijo, ker bi sicer oni ne imeli možnosti. S tem ni potrebno, da se naredi nove predmete. Ves dobiček, ki ga zaslužijo s prodajo teh predmetov v raznih trgovinah financirajo odvisnike in invalide.

Matej Tavčar

Fundacija Vincenca Drakslerja



Moški ki je spremenil življenja bivšim odvisnikom

Fundacija je trajnostna saj pomaga bivšim odvisnikom prepovedanih drog s tem, da jih financira z predelavo odpadnih predmetov, ki jih odvisniki sami popravijo in jih nato prodajo v trgovini druge roke.

Gal Križman